
Aantal respondenten: 55

Leerlingen Vensters PO 2017-2018

Vensters PO

Gemiddelde

-- - + ++ ?

Schoolklimaat 3,5

BHoe graag ga je naar school? 3,1 1 7 34 12 1

BHoe veilig voel je je op school? 3,7 3 10 40 2

BHoe duidelijk vind je de regels op school? 3,5 3 22 27 3

BHeb je het naar je zin in de groep? 3,6 3 17 34 1

BHoe tevreden ben je over de omgang met je medeleerlingen? 3,6 1 1 17 30 6

BHoe tevreden ben je over de omgang met de meesters en juffen? 3,6 1 21 33

Gemiddelde

-- - + ++ ?

Onderwijsleerproces 3,4

BHoe tevreden ben je over wat je leert op deze school? 3,4 1 2 21 26 5

BHoe tevreden ben je over de uitleg van je juf of meester? 3,4 6 21 28

BWeet je juf of meester wat je goed kan? 3,4 1 2 18 23 11

BHoe duidelijk vertelt je juf of meester wat je goed of fout doet? 3,4 1 2 23 24 5

BHoe goed helpt je juf of meester je als dat nodig is? 3,3 8 20 26 1

Gemiddelde

Nooit Soms Vaak Altijd ?

Sociale veiligheid 1,5

BIk word op school gepest door andere leerlingen. 1,2 47 4 2 2

BIk word online gepest door andere leerlingen. 1,0 54 1

BAndere leerlingen doen mij expres pijn. 1,2 47 7 1

BIk ben bang voor andere leerlingen. 1,1 52 3

BMijn juf of meester helpt bij het oplossen van ruzies tussen leerlingen. 3,0 2 14 19 17 3

Gemiddelde

Rapportcijfer

BWelk rapportcijfer geeft u de school? 8 1
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